



MINISTERUL JUSTIȚIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
PENITENCIARUL ARAD
Nr. 44192 /PAAR/09.05.2023

PLANIFICAREA PROBEI SCRISE

pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării posturilor de asistent medical (generalist), etapă din cadrul concursului organizat pentru ocuparea din sursă externă a 2 posturi vacante de asistent medical (generalist) la Penitenciarul Arad

Locația: **Penitenciarul Arad**, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, Arad, județ Arad

Data desfășurării probei: **10.05.2023, ora 12⁰⁰**

Durata probei scrise: 3 ore (180 minute)

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Data și ora planificată pentru susținerea probei scrise
1.	PAARB514/2023	10.05.2023 ora 12:00
2.	PAARB519/2023	10.05.2023 ora 12:00
3.	PAARB526/2023	10.05.2023 ora 12:00

Candidații se vor prezenta în data de **10.05.2023, ora 12⁰⁰** la sediul **Penitenciarului Arad**, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 1, Arad, județul Arad pentru susținerea probei scrise pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării postului de asistent medical (generalist), cu **30 de minute** înainte de susținerea probei și **au obligația de a avea asupra lor documentul care atestă identitatea**.

Pentru fluidizarea accesului în sediul **Penitenciarului Arad**, candidații nu trebuie să aibă asupra lor: telefoane mobile, smartwatch-uri, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick de memorie, hhd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice, alcool, sau orice alte asemenea bunuri electronice interzice prin lege.

În situația în care nu au unde să lase, pe parcursul susținerii probelor de concurs, obiectele mai sus enumerate, acestea urmează a fi pregătite spre a fi depozitate în dulapurile din punctul de acces în penitenciar.

Înainte de accesul în unitate, candidații trebuie să se supună controlului antiterorist și de specialitate inclusiv prin folosirea mijloacelor fixe și mobile precum și prin palpare iar obiectele de genul: curele, brățări, ceasuri, bani metalici, brichetă, țigări, gumă de mestecat, etc vor fi pregătite în prealabil și supuse controlului mai sus menționat.

Accesul în sala de examen se va realiza în ordinea stabilită de către comisia de concurs iar candidații vor avea asupra lor cartea de identitate.

Pixurile vor fi asigurate de către unitatea organizatoare.

Baremul de evaluare și notare a variantei de subiecte extrase se întocmește de către membrii specialiști în domeniul postului scos la concurs, în timpul susținerii



probei scrise, și se afișează la sediul Penitenciarului Arad și pe pagina de internet a Administrației Naționale a Penitenciarelor, imediat după finalizarea probei scrise.

Contestațiile la baremele de evaluare și notare se depun/se transmit la sediul Penitenciarului Arad, se înregistrează, menționându-se pe acestea data și ora depunerii/transmiterii, precum și semnătura persoanei care a efectuat înregistrarea, și sunt predate în cel mai scurt timp secretarului comisiei de concurs.

Termenul de depunere a contestațiilor la barem este de 24 de ore de la data și ora afișării acestora pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor. Erorile cu privire la modalitatea de întocmire a subiectelor sau a baremelor de evaluare și notare pot fi constatate și remediate și din oficiu de comisia de concurs. Soluționarea contestațiilor la baremul de evaluare și notare se realizează în termen de cel mult 3 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a acestora.

Rezultatele probei scrise pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării a două posturi vacante de asistent medical (generalist) din cadrul Penitenciarul Arad, se vor afișa în data de **12.05.2023**, la sediul Penitenciarului Arad pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor.

